
باسمه تعالی

آزمون تشریحی دورة دوم متوسطه
نام خانوادگی:نام و 

17/10/97تاریخ: دقیقه 90مدت آزمون: کلاس:مدرسه:
6از  1صفحه ریاضیرشته: یازدهم: پایهمارواحتمالآ: نام درس

بارمسؤالردیف
جاهاي خالی را پر کنید. 1

 ها وجود دارد. حالت در جدول ارزش گزاره ....................گزاره  nالف) براي 

Aعضو و  ....................داراي  A2عضو باشد، آنگاه  4داراي  Aمجموعۀ ب) اگر  {, }1 زیرمجموعه است. ....................داراي  5

yج) اگر  x y( , ) ( , )3 364 5 2 است. y ....................و  x ....................باشد، آنگاه  125

2

سوري زیر را تعیین کرده و سپس نقیض آن را بنویسید.گزارة ارزش  2
x2 xفرد باشدxزوج است4 ;;

1

ارزي زیر را با استفاده از جدول ارزش نشان دهید. درستی هم 3
p (q r) (p q) r
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زیرمجموعۀ چند  Aمجموعۀ  ،شود واحد کم می 384هاي آن  تعداد زیرمجموعه ،حذف کنیم Aمجموعۀ اگر دو عضو از  4

 محض غیرتهی دارد؟
 
 
 
 
 
 

1 

 عضوي باشد را بنویسید. 4عضوي، تمام افرازهایی از آن را که حداقل در آن یک مجموعه  5مجموعۀ  براي یک 5
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 ثابت کنید: Bو  Aمجموعۀ براي دو  6
(A B) A BB) A BA B

 

1 
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 ها ثابت کنید: با استفاده از قوانین جبر مجموعه 7

(A B) (A C) (B C) AB) (A C) (B C(A C) (B C(A C) (B
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Aاگر داشته باشیم  8 [ , )2 B و 6 ( , ]3 Aحاصل  ،8 B    را با زبان ریاضی بنویسـید و نمـودارA B   را ترسـیم
 کنید.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

Aاگر داشته باشیم  Bو  Aمجموعۀ  براي دو 9 B B A  آنگاه ثابت کنیدA  یاB  یاA B. 
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 باشند، نشان دهید: Sاي  دو پیشامد دلخواه در فضاي نمونه Bو  Aاگر  10

P(A B) P(A) P(B) P(A B)B) P(A) P(B) P(A B)P(A) P(B)P(A) P(B)
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}مجموعۀ از  11 , , , ..., }1 2 3  کنیم، مطلوب است احتمال اینکه: عددي به دلخواه انتخاب می 1000
 پذیر باشد. بخش 5یا  2انتخابی بر الف) عدد 

 
 
 
 
 
 
 

 پذیر نباشد. بخش 5پذیر باشد اما بر  بخش 2عدد انتخابی بر ب) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 



باسمه تعالی 

 آزمون تشریحی دورة دوم متوسطه
   نام خانوادگی:نام و 

 17/10/97تاریخ:  دقیقه 90مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:
 6از  5صفحه  ریاضیرشته:  یازدهم: پایه مارواحتمالآ: نام درس

 بارم سؤال ردیف
P(Aاگر  12 ) P(B )2 ،/P(A B) 0 P(B/و  1 A) 0 P(Aو  P(A) ،P(B)مقدار  ،3 B)B) .را بیابید 
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برابر احتمال وقوع هر عدد غیر اول اسـت. اگـر در    3اي ساخته شده است که احتمال وقوع هر عدد اول  تاسی به گونه 13
 را بیابید. P(A)باشد،  4تر از  پیشامد وقوع عددي کوچک Aیک پرتاب این تاس 
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مجزا تقسیم شده است، فرض کنیـد  ناحیۀ رو که به چهار  اي شکل، مطابق شکل روبه دایرهصفحۀ در تیراندازي به یک  14

)ام، kناحیۀ اگر احتمال اصابت به  ،باشد xاول، ناحیۀ احتمال اصابت تیر به  k )x3  باشد: 2
  دست آورید. الف) احتمال اصابت تیر به هر ناحیه را به

هاي اول یا چهارم با احتمال  ب) آیا احتمال اصابت تیر به یکی از ناحیه
 هاي دوم یا سوم برابر است؟ اصابت تیر به یکی از ناحیه

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/1 

 20جمع بارم 
 

 

1234


